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Forderung nach Einhalt des B-Planes im Baugebiet Heidensee

Sehr geehrter Herr Meslien,
lhre Anfrage vom 11.02.2011 beantworte ich nachstehend:

1) In welcher Weise und wann wird der 6ffentliche Zugang zum See tber die im B-Plan
vorgesehene Bootssteganlage gewéhrleistet?

Im ErschlieBungsvertrag ist ein 6ffentlicher und ein privater Teil der Steganlage festgelegt. Der
offentliche Teil ist bis zur Plattform zugénglich. Die privaten Bootsanliegeplatze sind durch die
Nutzer erreichbar.

2) Wann und in welcher Weise wurde die illegale Baumfallung eines privaten
Grundstiicksbesitzers geahndet?

Es sind der Verwaltung zwei Vorgange bekannt. Zum einen wurde eine Weide ohne
Genehmigung gekoépft und wird jetzt als Kopfweide erhalten; zum anderen war eine Birke durch
angrenzend genehmigte BaumaRinahme eingegangen. Eine Fallgenehmigung wurde
nachtréaglich mit der Auflage einer Ersatzpflanzung erteilt.

In beiden Fallen wurde von einem Ordnungswidrigkeitsverfahren abgesehen. Der Riickschnitt
der Weide war aus Verkehrssicherheitsgriinden notwendig gewesen und der Baum wird letztlich
erhalten. Die Birke war aufgrund der genehmigten BaumaRnahme eingegangen, eine
Ersatzpflanzung ist bis 01.05.2011 vorzunehmen.
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3) In welcher Weise und wann werden die im B-Plan und im ErschlieBungsvertrag festgelegten
Anpflanzungen von Baumen durch den Investor von der Stadtverwaltung durchgesetzt?

Die Bepflanzung des Parkplatzes und die Baumreihe hinter dem Mehrfamilienhaus ist 2009
erfolgt. Die Bepflanzung auf den privaten Grundstiicken parallel zum Geh- und Radweg hat sich

durch die Baumaf3nahmen/ungenehmigte Bebauung verzogert.

Mit freundlichen Griiken

Angelj mkow



